

航空出行人数再创新高 确诊首例变异新冠病毒病例

福奇:美疫情“许多方面已失控”

本报特稿 美国新增新冠病例持续攀升,民众在节假日却依然往返国内各地,航空出行人数上周末创疫情以来最高纪录。29日美国发现首例变异新冠病毒感染者,传染病专家福奇警告,美国疫情已失控,圣诞节后控制旅行行为时已晚。

美国运输安全管理局28日说,全国前一天超过128万名旅客通过机场安检,比疫情前减少55%至65%,但创3月中旬以来出行人数最高纪录,国内单日航空出行人数10天内已6次突破百万。

美国传染病专家福奇29日表示,目前美国每天都有10万至20万例新增病例,住院和死亡人数也在增加,疫情“在许多方面已失去控制”,检测并识别感染者、实施隔离措施和追踪密切接触者等工作已极为困难。

福奇指出,上百万美国人不顾卫生官员警告在圣诞节期间旅行,现在再试图控制旅行行为时已晚,他唯一希望那些旅行过的人避免和其他人接触,以免造成更多感染。他认为,最糟糕的情况还在后头,出行和人员聚集可能导致圣诞新年假期后病例激增,继而让不堪重负的医护系统进一步承压。

科罗拉多州卫生官员当天宣布,科罗拉多当地实验室确诊美国首例变异新冠病毒感染者。该感染者是名20多岁男性,没有旅行经历,目前在隔离状态中。

科罗拉多州长波里斯表示:“我们对这种变异病毒了解不多,但英国科学家警告该病毒更具有传染性。科罗拉多州居民的健康与安全是我们的重中之重,我们将密切监视这例感染的情况并尽最大努力阻止病毒传播。”

(乔伊)



著名服装设计师皮尔·卡丹逝世

新华社巴黎12月29日电 法国著名服装设计师皮尔·卡丹(见图)29日在巴黎近郊一家医院逝世,享年98岁。

皮尔·卡丹1922年出生于意大利威尼斯,2岁时随家人迁往法国。1936年,14岁的皮尔·卡丹到裁缝店当学徒,1945年来到巴黎,在迪奥等著名时装店工作,展现出极高的艺术天分。1950年,皮尔·卡丹在巴黎独立开设时装设计公司,提出“时装必须大众化”的口号,“皮尔·卡丹”成为风靡全球的时尚品牌。皮尔·卡丹曾3次获得法国高级时装界“金顶针奖”,1992年荣获法兰西学院终身院士称号。

1979年,皮尔·卡丹在北京举办时装展示会,与中国结下延续数十年的情缘。

波音737 MAX在美复飞

57%美国人:不太可能乘坐该机型

本报特稿 在美国联邦航空局解除长达20个月的“禁飞令”后,波音737 MAX客机29日首次重返美国商业客机市场,首航由迈阿密飞往纽约。

美国航空公司一架波音737 MAX客机当天上午10时30分左右从迈阿密起飞,下

午1时左右降落在纽约拉瓜迪亚机场。公司总裁伊索姆表示:“我们已经与联邦航空局、波音以及与飞机相关的每个人接触,以确保将安全性保持在最高水平。”

公司首席运营官西摩称,所有乘客会提前收到警告,如果不想乘坐737 MAX,可以

改签乘坐其他机型航班。

路透社和益普索公司的最新民意调查显示,有57%美国人表示,当了解737 MAX的历史后,他们不太可能乘坐该机型。

2018年10月和2019年3月,印尼和埃塞俄比亚两架波音737 MAX客机接连发生坠机事故,共导致346人丧生,波音737 MAX随即遭全球禁飞。

美国联邦航空局上月正式批准波音737 MAX复飞,该机型9日已经在巴西进行第一次商业飞行。

上海·第3届城市家博会

暨2021家装潮流新品发布会

电话:400-015-6699

地址:百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号(近瞿溪路)

逛展即享重磅福利

5折

设计费

8.8折

管理费

100%

全免
主材税金

1288元

全视频工地管理

5000元

主材装修补贴

订单抽大奖 100% 中奖

海尔电器

定装修参与抽奖

地暖 石墨烯材质

详情见现场海报

牛 年 住 NEW 家



一站式实景家装体验中心

10000M²购物场馆

70+品牌建材



强势补贴 500万
全场建材 3折 起
满 1000元
再返 100元

26年专注个性化装修

100+组设计师现场咨询

100%原创设计 解决功能、效果、舒适、安全四大难题

功能



舒适



效果



安全



活动地址:瑞金南路570号(近瞿溪路)

轨交:4号线鲁班路

公交:隧道2号线、41路、45路、205路、327路、572路、781路公交车

